
 
 
 
Reacties bewoners op leefomgeving Stationsweg Zeeweg 
 
Naar aanleiding van de meedenkavond op 12 maart 2024 en de gehouden enquête zijn er in 
totaal 50 reacties van bewoners ontvangen. Per reactie zijn meerdere opmerkingen en 
suggesties gemaakt over verschillende onderwerpen. Hieronder een overzicht van alle 
reacties in aantallen en percentages verdeeld over de verschillende onderwerpen. 
 
 

Reacties Verkeer 
en 
parkeren 

Bomen 
en 
groen 

Verlichting Inrichting Wateroverlast 
kruipruimte 

Wateroverlast 
op straat 

Afkoppelen Overig 

Aantal  28 33 28 27 15 25 31 25 
Percentage 56% 66% 56% 54% 30% 50% 62% 50% 

 
 

 
 
 
Top 10 opmerkingen (in willekeurige volgorde) 
• Veiliger fietsen. 
• Markering uitritten . 
• Te veel (vracht)verkeer. 
• Parkeerproblematiek. 
• Er wordt te snel gereden. 
• Groen en bomen behouden en uitbreiden. 
• Fietspad en weg (waar mogelijk) gescheiden houden (vrijliggend). 
• Onderhoud staat voetpaden / fietspaden / weg / bomen / kan beter. 
• Wateroverlast na regenval. 
• Verlichting beter. 
 
Voor het maken van het voorlopig ontwerp worden de reacties getoetst aan de 
uitgangspunten en waar het kan verwerkt. 
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